
План заходів кафедри біології та фізичної реабілітації щодо забезпечення академічної 

доброчесності на 2025-2026 н. р. 

 

У вересні 2025 року призначити відповідального співробітника, що опікується питаннями 

запобігання та проявам академічної недоброчесності на кафедрі біології та фізичної 

реабілітації. 

У листопаді-грудні 2025 року провести аналіз та узагальнення результатів перевірки 

дипломних (кваліфікаційних) на плагіат, провести експертизу дотримання здобувачами МДПУ 

імені Богдана Хмельницького на підставі аналізу наданої інформації. 

Відповідальній особі на кафедрі біології та фізичної реабілітації, що опікується питаннями 

запобігання та проявам академічної недоброчесності в рамках свого структурного підрозділу: 

• Провести в жовтні 2025 року захід присвячений основним питанням Академічної 

доброчесності та аналізу нормативно правових документів, які діють в університеті, а саме: 

Положенню «Про запобігання академічного плагіату», Кодексу академічної доброчесності, 

Положенню «Про академічну доброчесність» та Порядку «Застосування програмних засобів 

перевірки з метою запобігання та протидії проявам академічної недоброчесності» з метою 

активізації та формуванню культури академічної доброчесності серед здобувачів вищої освіти 

та запобіганню і протидії проявам академічної недоброчесності в МДПУ імені Богдан 

Хмельницького. 

• Провести в грудні 2025 року моніторинг рівня обізнаності здобувачів ВО з питань 

академічної доброчесності за допомогою анкетування «Академічна доброчесність очима 

здобувачів вищої освіти». 

• В березні 2026 року провести захід присвячений основними принципами академічної 

доброчесності, важливості дотримання етичних норм у навчанні та науковій діяльності, а також 

типових порушенням, зокрема плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації результатів 

досліджень. 

• В травні 2026 року організувати додаткові інформаційні заходи, щодо питання перевірки 

академічних творів на плагіат, а також ознайомленням здобувачів освіти з переліком 

безкоштовних онлайн сервісів та програм, які дозволять здобувачам освіти самостійно 

здійснювати перевірку академічних творів на унікальність. 

Кураторам академічних груп активізувати роботу (упродовж навчального року) щодо 

подальшого інформування здобувачів ВО з питань дотримання академічної доброчесності, 

перевірки академічних творів на наявність плагіату, та ознайомлювати здобувачів освіти про 

діяльність Комісії з питань академічної доброчесності та запобігання плагіату в освітній 

діяльності (https://mdpu.org.ua/postijna-komisiya-z-pitan-naukovoyi-etiki-ta-zapobigannya-plagiatu/) 

Керівнику студентського наукового гуртка «Імпульс» на засіданнях систематично 

інформувати здобувачів освіти щодо актуальних питань з академічної доброчесності в 

освітньому процесі, правилами належного цитування та заходами відповідальності, у разі їх 

порушення. 
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